

## HANSAINVEST Hanseatische Investment-GmbH, Hamburg

Wichtige Mitteilung an unsere Anleger

"VAB Strategie BASIS" (ISIN: DE000A0M6MQ8)

(ab 15.10.2024: Anteilsscheinklasse A - ISIN: DE000A0M6MQ8; Anteilsscheinklasse R - ISIN: DE000A40A4H8)

Am 15. Oktober 2024 wird die Anteilklassen VAB Strategie BASIS R aufgelegt. Im Zuge der Auflage der weiteren Anteilklasse wird die bestehende Anteilklasse in VAB Strategie BASIS A umbenannt.

Die Anteilklasse VAB Strategie BASIS R wird dann mit der bestehenden Anteilklasse VAB Strategie BASIS A zusammengelegt, so dass ab 16. Oktober 2024 lediglich die Anteilklasse VAB Strategie BASIS R fortbesteht.

Der Grund zur Auflage der neuen Anteilklasse und der nachfolgenden Zusammenlegung der alten Anteilklasse mit den neuen Anteilklasse liegt in der Anpassung des Fonds aufgrund der kürzlich erfolgten Verschmelzung mit dem VAB Strategie SELECT und dem damit verbundenen Neustart für alle Anleger des Fonds VAB Strategie BASIS.

Die verbleibende Anteilklasse VAB Strategie BASIS R weist folgende Merkmale auf:

- Ertragsverwendung: ausschüttend
- Ausgabeaufschlag: 5% des Anteilwertes
- Verwaltungsvergütung: 0,25 % p.a. des durchschnittlichen Nettoinventarwertes
- Portfolioverwaltungsvergütung: 1,9 % p.a. des durchschnittlichen Nettoinventarwertes
- Mindestanlagesumme (Einmalanlage): keine
- Mindestbetrag Folgezahlungen: keine
- <u>Erfolgsvergütung</u>: Eine Erfolgsvergütung wird nicht erhoben.

Sollten Sie weitere Fragen bezüglich der Änderungen der Anlagebedingungen haben, beantworten wir Ihnen diese auch gerne persönlich: Unsere Mitarbeiter im Kundenservice-Center sind montags bis freitags zwischen 8.00 und 18.00 Uhr für Sie da. Sie erreichen sie via

E-Mail: info@hansainvest.de.

Hamburg, den 11.10.2024

Die Geschäftsleitung